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Definicoes de Misturas e Solubilidade

1. O gréfico abaixo, que mostra a variagdo da solubilidade do dicromato de potéssio na agua
em funcdo da temperatura, foi apresentado em uma aula pratica sobre misturas e suas
classificagoes.
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Em seguida, foram preparadas seis misturas sob agitacdo enérgica, utilizando dicromato de
potassio sélido e 4gua pura em diferentes temperaturas, conforme o seguinte esquema:

30°C 30°C 30°C 70°C 70°C 70°C
15 g K,Cr,0, 3,5 g K,Cr,0, 2gK,Cr,0, 200 g K,Cr,0, 320 g K,Cr,0, 150 g K,Cr,0,
+ + + + + +
100 g H,0 20 g H,0 10 g H,0 300 g H,0 500 g H,0 250 g H,0

Apébs a estabilizagdo dessas misturas, o nimero de sistemas homogéneos e o nimero de
sistemas heterogéneos formados correspondem, respectivamente, a:

a) 5-1
b) 4-2
c) 3-3
d) 1-5

2. O diagrama representa curvas de solubilidade de alguns sais em agua.
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Com relagéo ao diagrama anterior, é correto afirmar:
a) O NaCl é insolivel em agua.
b) O KCIO; é mais solavel que o NaCl & temperatura ambiente.
c) A substancia mais solivel em dgua, a uma temperatura de 10°C, é o CaCl..
d) O KCl e o NaCl apresentam sempre a mesma solubilidade.
e) A 25°C, a solubilidade do CaCl, e a do NaNO, sdo praticamente iguais.

3. Os pontos (1), (2) e (3) do gréfico abaixo representam, respectivamente, solugdes:
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a) saturada, ndo-saturada e supersaturada.
b) saturada, supersaturada e ndo-saturada.
c) nao-saturada, supersaturada e saturada.
d) ndo-saturada, saturada e supersaturada.
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4. Um laboratorista precisa preparar 1,1kg de solugdo aquosa saturada de um sal de dissolugdo
exotérmica, utilizando como soluto um dos trés sais disponiveis em seu laboratério: X, Y e Z. A
temperatura final da solugdo devera ser igual a 20°C. Observe as curvas de solubilidade dos

sais, em gramas de soluto por 100g de agua:
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A massa de soluto necessaria, em gramas, para o preparo da solugdo equivale a:

a) 100
b) 110
c) 300
d) 330

5. Apds a ingestdo de bebidas alcodlicas, o metabolismo do alcool e sua presenga no sangue
dependem de fatores como peso corporal, condi¢gdes e tempo apds a ingestéo.
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(Revista Pesquisa FAPESP n° 57, setembro 2000)
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O grafico mostra a variagdo da concentragédo de alcool no sangue de individuos de mesmo
peso que beberam trés latas de cerveja cada um, em diferentes condigdes: em jejum e apds o
jantar. Tendo em vista que a concentragdo maxima de alcool no sangue permitida pela
legislagé@o brasileira para motoristas é 0,6 g/L, o individuo que bebeu apés o jantar e o que
bebeu em jejum sé poderao dirigir apds, aproximadamente,

a) uma hora e uma hora e meia, respectivamente.

b) trés horas e meia hora, respectivamente.

c) trés horas e quatro horas e meia, respectivamente.

d) seis horas e trés horas, respectivamente.

e) seis horas, igualmente.
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